
 

 

 N1=100, N2=400, N3=350, N4=150الحل:   

N=1000=N1+N2+N3+N4 

n=40                                n
N
Nn i

i *=                     440*
1000
100*11 === n

N
Nn 

                                                                             1640*
1000
400*12 === n

N
Nn 

                                                                             1440*
1000
350*13 === n

N
Nn 

                                                                             640*
1000
150*14 === n

N
Nn 

n1+n2+n3+n4=4+16+14+6=40                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1,2,3.....,198,199,200 

20تحدید حجم العینة  
10
200

==
n
N

 

 طالب الأولى  20معناھا سوف نختار طالب واحد من ضمن ال 

1,2,3.......,18,19,20 

 12 فرضا وقع الاختیار العشوائي على الطالب الذي یحمل الرقم 

12 

32 

52 

72 

92 

112 

132 

152 

172 

192 

****************************************************************** 

  10فرضا وقع الاختیار العشوائي على الطالب الذي یحمل الرقم 

10 

30 

50 

70 

90 

110 

130 

150 

170 

190 



******************************************************** 

 1فرضا وقع الاختیار العشوائي على الطالب الذي یحمل الرقم 

 

1 

21 

41 

61 

81 

101 

121 

141 

161 

181 

*********************************************** 


